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TRANSFORMEZ VOS 
INSPIRATIONS EN RéALITé

Hello, nous sommes 4MURS !

Marque Lifestyle et de décoration d’intérieur, 4MURS est surtout une 
entreprise française engagée depuis plus de 50 ans.

Au cœur de nos racines ? Le papier peint, qui reste encore et toujours 
notre étendard. 

Depuis près de deux ans, notre concept s’est réinventé progressivement 
pour continuer de vous accompagner dans tous vos moments de vie. 

Notre vision de la décoration ne se résume pas à des styles 
ou des tendances. 

Nous sommes pluriels, nous sommes hybrides entre le Lifestyle et la déco 
pour sans cesse adapter les collections au fil des saisons. 

Découvrez l’édition n°2 de notre catalogue sous le signe de la célébration 
de Noël. Plongez au cœur des thématiques et des marques innovantes 

pour vous faire plaisir !

EXPRESS YOURSELF AT HOME*

#4MURS

*EXPRIMEZ-VOUS CHEZ VOUS



FAIRE DE VOS RÊVES D’INTÉRIEUR UNE RÉALITÉ 
AVEC DES PRIX TAILLÉS POUR VOTRE BUDGET

SÉLECTIONNER LES PRODUITS LES PLUS POINTUS AFIN 
D’EMBELLIR VOTRE INTÉRIEUR POUR LONGTEMPS

OFFRES

VOUS DONNER TOUTES LES CLEFS POUR RÉALISER 
UN UNIVERS UNIQUE, QUI NE RESSEMBLE QU’À VOUS

let’s celebrate

IDÉES CADEAUX NOËL

LUMINAIRE

MOBILIER

DÉCORATION MURALE

rideau & textile

LIFESTYLE & HIGH TECH

DÉCO & BEAUX OBJETS

peinture & papier peint
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Let’s celebrate !*
L’année 2020 touche à sa fin. Une année qui aura bouleversé 
et chahuté nos quotidiens. Nous avons tous pris conscience que 
certaines choses devaient changer. Ce qui ne changera pas, c’est 
notre façon de se retrouver. 

Se retrouver soi-même pour s’offrir un moment privilégié, ou se 
retrouver avec les siens pour profiter des moments que nous 
aimons à célébrer.  
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HOOP
Lampe à poser

29,90€€

Ambiance feutrée ou plus design, 
Noël est l’occasion de soigner tout 
particulièrement sa décoration. Cette 
année un vent de modernité souffle sur la 
maison. Bien loin de la traditionnelle déco 
rouge et verte, on mise sur des couleurs 
argentées, bleutées, rosées puis des 
matières pailletées aux reflets scintillants. 
On joue ensuite sur les contrastes en 
assimilant une petite touche colorée voire 
métallisée à cette déco sophistiquée.

Enfin, point commun de tous les styles 
de Noël : les accessoires lumineux. En 
hiver, quoi de mieux que d’être au chaud 
entouré de jolis luminaires pour illuminer 
les moments de fêtes ? 

*célebrons !

1. LUXURY Papier peint intissé coloris bleu nuit, rouleau de 52 cm 
x 10 m, réf. 111782 18,95€ le rouleau | 2. CLYDE Chaise 55,5 x 51 x 83 
cm piètement en métal, velours rose réf. 105742, velours bleu réf. 
105780 74,90€ dont éco-participation de 0,97€ | 3. JOYCE Table 
basse coloris noir diamètre 36 cm x 52 cm, réf. 652398 19,99€ dont 
éco-participation de 0,23€ | 4. ROCKS Coussin coloris argent 40 x 
30 cm, réf. 347651 14,95€ dont éco-participation de 0,06€ | 
5. HOOP Lampe à poser coloris noir 29,5 x 30,5 cm, réf. 31716 
29,90€ dont éco-participation de 0,13€ | 6. YOU’RE NOT IN LOVE 
Tableau en verre 50 x 70 cm, réf. 191450 45€ | 7. KYA Suspension en 
verre diamètre 25 cm, réf. 7797 52,90€ dont éco-participation de 
0,20€ | 8. TRESOR Papier peint intissé coloris blanc iridescent, rou-
leau de 53 cm x 6 m, réf. 401207 34,95€ le rouleau | 9. PALADIUM 
Papier peint intissé coloris argent, rouleau de 53 cm x 10 m, réf. 
578709 13,95€ le rouleau | 10. PRECIOUS Papier peint intissé coloris 
argent, rouleau de 53 cm x 10 m, réf. 906902 28,95€ le rouleau | 
11. DISCO Lampe de smartphone diamètre 3,8 cm, compatible 
Iphone, réf. 095267 10€ | 12. ESCAPE THE ORDINARY TRAVEL 
DOCUMENT WALLET Pochette coloris iridescent 18,5 x 10 cm, réf. 
722163 35,99€ | 13. ARTIST METALLIC PEARL Sac à dos coloris 
perle réf. 657281 19,99€ 
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6 YOU’RE NOT IN LOVE
Tableau en verre

ROCKS
Coussin

LUXURY
Papier peint intissé

ARTIST METALLIC PEARL
Sac à dos

45,00€€

14,95€€

18,95€€
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19,99€€
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CULTUREMERCI HANDY

14

15

Entrez dans un monde coloré

Christmas Time

LIRE

LE MYSTÈRE DE NOËL / Carol Higgins Clark, 
éditions Broché

LES RECETTES ENCHANTÉES DISNEY / 
Thibaud Villanova, éditions Relié

UN CHANT DE NOËL / Charles Dickens,  
éditions Gründ 

COMMENT SURVIVRE AUX FÊTES DE FIN 
D’ANNÉE / Arthur Anjour, éditions Librio 

SIMPLISSIME : LES RECETTE DE NOËL LES  
+ FACILES DU MONDE / Jean-François Mallet, 
éditions Broché

DÉCOUVRIR 

MARCHÉ DE NOËL DE RIQUEWIHR / 
Riquewihr

LES ILLUMINATIONS DE NOËL / 
Rochefort-en-Terre

PARC POLAIRE DE CHAUX-NEUVE / 
Chaux-Neuve

LES ÉCURIES DU PÈRE NOËL / Lamballe 

WINTER PARADISE / Amsterdam 

VOIR 

KLAUS / film d’animation hispano-britannique 
- Sergio Pablos 

JOYEUX NOËL / film français - Christian Carion 

LAST CHRISTMAS / film britannico-américain - 
Paul Feig

LE PÔLE EXPRESS / film d’animation américain  
- Robert Zemeckis 

CASSE-NOISSETTE (Bolchoï de Minsk) / 
En tournée dès le 07/11/2020 - 23/01/2021

Osez vous échapper au Paradis : dans le monde parallèle 
de Merci Handy, un monde rempli de couleurs et de 
bienveillance où de jolies choses vous attendent !
Découvrez des cosmétiques du quotidien pratiques et 
colorés, utilisant des ingrédients clean, des extraits 
« d’arcs-en-ciel » et des textures magiques. Une parfaite 
idée cadeau à glisser sous le sapin.

14. KIT UNICORN by MERCI HANDY 
Pochette cadeau composée de 1 gel 
mains nettoyant 30 ml Unicorn Edition, 
1 crème mains 30 ml Unicorn Edition et 
1 miroir, réf. 821551 10€
15. LOVE IS IN THE HAND by MERCI 
HANDY Pochette cadeau composée de 
1 crème mains 30 ml Chérie Cherry, 1 gel 
mains nettoyant 30 ml Chérie Cherry et 
1 kit manucure, réf. 822312 15€
 

LOVE IS IN THE HAND 
by MERCI HANDY
Pochette cadeau

KIT UNICORN by 
MERCI HANDY
Pochette cadeau
10,00€€

15,00€€
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NOËL POP

1

2 3

4

1. INDY by BILL’S WATCHES Montre fantaisie 
waterproof mouvement japonais, bracelet SLAP 
unisexe réf. 324927 45€ | 2. JAGUAR by BILL’S 
WATCHES Montre fantaisie waterproof mouvement 
japonais, bracelet SLAP unisexe réf. 324934 45€ | 
3. BE MIX COLOR Enceinte sans fil finition papier mat 
19,5 x 8,6 x 13 cm, réf. 178118 27,50€ dont éco-
participation de 0,11€ | 4. MY ARCADE GALAGA Jeu 
d’arcade miniature avec joystick détachable 19 x 11,5 
cm, fonctionne avec 4 piles AA, réf. 032228 39,99€ | 
5. 21 JOURS POUR ARRÊTER LES MAUVAISES HABI-
TUDES ALIMENTAIRES by DOIY Coffret défi compre-

nant 1 bracelet et 21 cartes challenge à réaliser chaque 
jour, réf. 292070 9,95€ | 6. 21 JOURS POUR ARRÊTER 
DE FUMER by DOIY Coffret défi comprenant 1 bracelet 
et 21 cartes challenge à réaliser chaque jour, réf. 292063 
9,95€ | 7. PAC MAN Console écran couleur contenant 
les jeux PAC-MAN, PAC-MANIA et PAC-PANIC 17,5 x 11,5 
cm, fonctionne avec câble micro-USB ou 4 piles AA, réf. 
032273 39,99€ | 8. DRAGON BALL Z Coffret cadeau 
contenant 1 mug, 1 verre et 1 porte-clés, réf. 010388 
14,99€ | 9. HULK MARVEL AVENGERS Lampe LED hau-
teur 25 cm, fonctionne avec câble micro-USB ou 3 piles 
AA, réf. 706852 28,50€ dont éco-participation de 0,05€

NOS IDÉES CADEAUX POUR NOËL

Une sélection de beaux objets, soins relaxants, plaisirs gourmands et jeux 
malins à placer sous le sapin. Joyeux Noël ! 

7

65

8

BE MIX COLOR
Enceinte sans fil

DRAGON BALL Z
Coffret cadeau

JAGUAR
Montre fantaisie

27,50€€

14,99€€

45,00€€

HULK MARVEL
AVENGERS
Lampe led

9

28,50€€
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Produits de caractère, plaisirs savoureux, soins malins 
et innovations écologiques : découvrez nos trouvailles 
pour des pauses gourmandes engagées et une routine 
beauté plus respectueuse de notre planète.

Noël responsable

NOËL RESPONSABLE

10. COFFRET CAPSULES by TERRES DE CAFÉ Coffret 
cadeau de 6 boîtes de 10 capsules de café recyclables 
compatibles Nespresso, café biologique torréfié en France, 
réf. 331920 35,90€ | 11 JE CUISINE ÉCOLO (OU PRESQUE) 
Livre éditions Larousse, 40 recettes, astuces et explications 
pratiques, réf. 967312 12,90€ | 12. COUVERCLES EN TISSU 
RÉUTILISABLES coton lavable à 30°, diamètre 15,5, 18,5 et 21 
cm, réf. 190608 3,90€ le lot de 3 | 13. CUISINE D’AILLEURS 
by LE MONDE EN TUBE Coffret cadeau de 5 tubes d’épices 
(cumin grain, curcuma, mélange berbère, paprika fumé AOC 
Espagne, poivre de Voatsiperifery) et carnet de recettes, 98g, 
réf. 745161 24,99€ | 14. RAMÈNE TA FRAISE by RADIS ET 
CAPUCINE Kit à faire pousser contenant 1 pot en terre cuite, 
1 sachet de graines de fraisier et 2 tablettes de terre de coco, 
réf. 29594 4,95€ | 15. CAPSULE DE CAFÉ RÉUTILISABLE 
acier inoxydable, compatible avec les machines Nespresso, 
réf. 210047 11,90€ | 16. BROSSE TES DENTS ! by AROMAURY 
Dentifrice solide 65g réf. 910006 7,50€ | 17. SHAMPOINGS 
SOLIDES by AROMAURY, vegan, sans colorants, Made in 
France, COCO YÉYÉ 65g réf. 900120, DONNE DU VOLUME 
65g réf. 908010, Y’A DE LA PERTE 65g réf. 908027, GRATTE 
GRATOUILLE 65g réf. 908072, GRASSOUILLE 60g réf. 
908096 9,95€ l’unité 18. MY DAY OH ! by AROMAURY Déo-
dorant solide 65g réf. 908065 6,50€ | 19. SHOWER TIMER by 
KIKKERLAND Sablier de douche 5 minutes avec ventouse 4 x 
10 cm, réf. 103252 5€ 20. JANGAL Lot de 2 paniers tressés 28 
x 21 x 14 cm et 16,5 x 12,5 x 5 cm réf. 161062 8,99€

COFFRET CAPSULES 
by TERRES DE CAFÉ
Coffret cadeau

JE CUISINE ÉCOLO 
(OU PRESQUE)
Livre SHOWER TIMER 

by KIKKERLAND
Sablier de douche35,90€€

3,90€€

12,90€€

5,00€€
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COUVERCLES EN TISSU RÉUTILISABLES
Coton

JANGAL
Paniers20

8,99€€

COSMÉTIQUES SOLIDES 
by AROMAURY
Shampoing

9,95€€
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NOËL STYLE ET DÉTENTE

21. L’HÉDONISTE by BALVI Porte-cartes en simili-cuir 7,3 
x 10,5 cm réf. 26685 8,90€ | 22. MICK by KIKKERLAND 
Flasque 236 ml et ses 2 verres à liqueur en inox et cuir, réf. 
071988 19,90€ | 23. ON TIME by BALVI Boîte à montres en 
métal et mousse 28 x 20 x 8 cm réf. 258041 19,90€ | 
24. L’HÉDONISTE by BALVI Porte-clés en cuir et métal 6,5 
x 10 cm réf. 26364 8,90€ | 25. NIEBLA by PARAFINA Lu-
nettes de soleil en liège recyclé, verres polarisés catégorie 
3 UV 400, fournie dans un étui en PEHD recyclé avec un 
crayon de papier à planter, réf. 276467 49,90€ | 
26. RELAXANT by AVRIL Savon corps 100g, vegan, biolo-
gique, Made in France, réf. 939 6€ | 27. LIÈGE by SVELTUS 
Tapis de yoga recto en liège verso en mousse 61 x 183 cm, 
réf. 013033 29,99€ | 28. SAVON D’ARGAN by BOTANIKA 
Savon biologique à base d’huile d’argan et fleur d’oranger 
200 ml, réf. 260500 18€ | 29. NEROLI by BOTANIKA Lait 
corporel à base d’huile d’argan, amande douce et sésame 
250 ml, réf. 260128 16,50€ | 30. MORPHÉE Box de médi-
tation et sophrologie, plus de 200 séances de méditation, 
sophrologie, cohérence cardiaque, sieste, sons de la nature 
réf. 690008 79,95€ | 31. ZEN HEAD by KIKKERLAND
Accessoire de massage pour la tête en acier, réf. 073135 5€

Morphée au creux des mains
Détendez-vous, elle s’occupe de tout ! Cette box 
déconnectée (aucune onde ni écran) vous aide à vous 
endormir rapidement et sereinement grâce à des 
séances de sophrologie et de méditation réalisées par 
une équipe de professionnels du sommeil. 

ZEN HEAD
by KIKKERLAND
Accessoire de massage
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LIÈGE 
by SVELTUS
Tapis de yoga

L’HÉDONISTE
by BALVI
Porte-clés

NIEBLA by PARAFINA
Lunettes de soleil

8,90€€

29,99€€

MORPHÉE
Box de méditation

MICK by KIKKERLAND
Flasque et verres à liqueur

5,00€€

79,95€€

49,90€€

19,90€€



16 17Cette année plus que jamais, retrouver ses proches pour célébrer et 
passer des moments inoubliables paraît indispensable. Nous vous 

proposons un éventail de jeux, activités et gourmandises pour cuisiner, 
bricoler, décorer et savourer des instants ensemble.

Noël quartier libre

NOËL QUARTIER LIBRE

32. GRESSINS OLIVE BIO by MALVI Gressins aux olives 
biologiques 200g, Made in France, réf. 430113 3,50€ | 
33. INFUSIONS BIO by SYMPLES Infusions de plantes 
biologiques 33 cl, Made in France, potion énergisante 
réf. 861019, potion détoxifiante réf. 861309 2,80€ | 
34. TARTINADE BIO by OH GOURMAND Tartinades 
biologiques 100g, Made in France, crème de tomates 
séchées au basilic bio réf. 070796, olivade noire aux 
tomates séchées bio réf. 070802 3,95€ | 
35. NUMBER CAKE by SCRAPCOOKING Kit de 
gabarits réutilisables pour la réalisation de pâtisseries en 
forme de chiffres de 0 à 9, hauteur des chiffres 28 cm, 
réf. 439279 14,99€ | 36. NUMBER CAKES Livre éditions 
Hachette cuisine, 20 recettes, réf. 089179 9,95€ | 
37. KITS CRÉATIFS by LA PETITE ÉPICERIE Mes bijoux 
lithothérapie, pour fabriquer soi-même des bijoux à 
pierres réf. 093560, Mon bullet journal, pour créer 
soi-même un bullet journal personnalisé réf. 477414, 
Mon atelier bijoux dorés, pour fabriquer soi-même un 
collier multirangs, un collier classique, un bracelet et une 
paire de boucles d’oreilles réf. 001031 16,99€ le kit | 
38. FLEURS SÉCHÉES Livre éditions Marabout, guide 
complet de la cueillette à la composition originale, réf. 
113274 10,90€| 39. AIGUINES Fleurs séchées en bou-
teille de verre, plusieurs compositions disponibles, réf. 
147028 6,50€ l’unité | 40. LENY Décapsuleur à gages en 
bois et métal 40 x 50 cm, réf. 147511 45,95€ | 
41. CASSE-TÊTE Coffret de 6 casse-têtes en bois dans 
une boîte en verre et bois, réf. 161984 24,90€ 
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NUMBER CAKE
by SCRAPCOOKING
Kit pâtisserie

NUMBER CAKES
Livre

LENY
Décapsuleur à gages

CASSE-TÊTE
Coffret

14,99€€
9,95€€

24,90€€

37 KITS CRÉATIFS
by LA PETITE 
ÉPICERIE
Mes bijoux 
lithothérapie

16,99€€

45,95€€
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POUR LES PETITS (ET LES GRANDS)

1 2

5

1. VIF D’OR HARRY POTTER Porte-clés doré 
8,1 cm, réf. 267485 9,99€ | 2. RETOURNEUR 
DE TEMPS HARRY POTTER Porte-clés doré 8,1 
cm, réf. 030584 13,99€ | 3. VIF D’OR HARRY 
POTTER Tirelire en métal 13,5 x 13,5 x 19,7 cm, 
réf. 011477 25€ | 

4. PHENIX HARRY POTTER Mug réf. 276159 
9,99€ | 5. LES RECETTES ENCHANTÉES 
DISNEY Livre éditions Hachette, 40 recettes 
inspirées des plus grands chefs-d’œuvre de 
l’animation Disney et Pixar, réf. 088462 24,95€

3

25,00€€

VIF D’OR
HARRY POTTER
Tirelire

4
PHENIX
HARRY POTTER
Mug

9,99€€

Pour que la magie de Noël opère, 
nous avons déniché des objets 
féeriques à déposer sous le sapin, 
comme ces quelques pépites 
sorties tout droit de Poudlard ou ce 
livre de recettes inspirées des plus 
beaux films d’animation Disney.

VIF D’OR
HARRY POTTER
Porte-clés

RETOURNEUR 
DE TEMPS
HARRY POTTER
Porte-clés9,99€€

13,99€€

POUR LES PETITS (ET LES GRANDS)

Des jeux et accessoires amusants pour voir leurs yeux pétiller et entendre 
leurs cris de joie lors du grand déballage.

Noël enchanteur
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10 6. COPPER CAT by BALVI Bouteille 350 ml en 
verre et silicone rose, réf. 27042 12,90€ |
7. DONUT LICORNE by LA PETITE ÉPICERIE 
Squishy 9 x 12,5 x 2,5 cm, réf. 229095 8,99€ 
| 8. RAINBOW UNICORN by SASS & BELLE 
Veilleuse 12 x 8 cm, réf. 739723 13,90€ | 
9. LICORN Toile imprimée 40 x 50 cm, réf. 
104226 19,95€ | 10. LISON Ensemble table et 2 
chaises d’enfant à dossier licorne en bois MDF 
et pin blanc, réf. 216049 49,90€ | 11. ARCADES 
by KIKKERLAND Arcade de poche contenant 
23 jeux avec 99 niveaux chacun, fonctionne 
avec 2 piles AA incluses, réf. 097582 9,90€ 
| 12. GAMEBOY by KIKKERLAND Arcade de 
poche sur porte-clés contenant 26 jeux avec 
99 niveaux chacun, batteries incluses, réf. 
95250 9,99€ | 13. TONY Panier à linge 
diamètre 32 cm x 40 cm, réf. 047940 12,49€ | 
14. SUPER-HÉROS OU SUPER-VILAINS 
MARVEL Jeu de société 2 à 4 joueurs, réf. 
088509 12€ | 15. KID BABYFOOT Jeu de 
babyfoot en bois et métal 69 x 37 x 69 cm, réf. 
082780 34,90€ 

POUR LES PETITS (ET LES GRANDS)

Star incontestée des cours de récré, la créature lumineuse à la 
crinière arc-en-ciel se décline sous toutes les formes pour le 
plus grand plaisir des petits et des grands. Ses super-pouvoirs : 
rendre la vie plus douce et nous faire rêver.

DONUT LICORNE
by LA PETITE ÉPICERIE
Squishy

TONY
Panier à linge

SUPER HÉROS ou 
SUPER-VILAINS
Jeu de société

8,99€€

9,99€€

12,49€€

12,00€€

49,90€€

Team licorne

KID BABYFOOT
Jeu

RAINBOW UNICORN
by SASS & BELLE
Veilleuse

LISON
Ensemble table et chaises

34,90€€

13,90€€

ARCADES
by KIKKERLAND
Arcade de poche

GAMEBOY
by KIKKERLAND
Arcade de poche

9,90€€
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POUR LES PETITS (ET LES GRANDS)

16. ARIANA by MELLIPOU Attache-sucette en coton 
rose garnissage polyester 11 x 23 cm, Made in France, 
réf. 455162 17,50€ | 17. MINIBAM NUAGE LENNY by 
MELLIPOU Boîte à musique en coton moutarde garnis-
sage polyester 20 x 21 cm, Made in France, réf. 455094 
37,50€ | 18. LENNY by MELLIPOU Attache-sucette en 
coton moutarde garnissage polyester 11 x 23 cm, Made 
in France, réf. 455179 17,50€ | 19. MINIBAM NUAGE 
ARIANA by MELLIPOU Boîte à musique en coton rose 
garnissage polyester 20 x 21 cm, Made in France, réf. 
455087 37,50€ | 20. CARTES ÉTAPES WILD BEAR by 
LOVELY TRIBU Coffret de 12 cartes souvenirs impri-
mées en France avec des encres végétales sur papier 
recyclé labellisé PEFC, Premières fois de bébé réf. 
304285, Premiers mois de bébé réf. 304278 15,50€ | 
21. FRIENDLY SAFARI by SASS & BELLE Bouteille 300 
ml en aluminium orange, réf. 765265 6,90€ | 
22. FRIENDLY SAFARI Peluche lion, réf. 649671 7,99€ | 
23. FRIENDLY SAFARI by SASS & BELLE Veilleuse 
10,5 x 17 cm, réf. 765791 13,90€ | 24. KIDYTED Balance 
connectée avec récepteur en forme de tête d’ours 
permettant de peser et mesurer, coloris cyan (existe 
aussi en rose et en jaune) réf. 702217 69,90€ dont 
éco-participation de 0,10€
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ARIANA by MELLIPOU
Attache-sucette

FRIENDLY SAFARI 
Peluche

FRIENDLY SAFARI
by SASS & BELLE
Veilleuse

FRIENDLY SAFARI
by SASS & BELLE
Bouteille

17,50€€

7,99€€

13,90€€

Des berceuses rocks qui plaisent aux parents, des doudous 
musicaux aux imprimés tendance et lavables en machine... 
voici le secret de la marque Mellipou qui endort les bébés 

et rend heureux les parents. Cerise sur le gâteau : des 
attaches-sucettes assorties !

Rêves d’enfants

37,50€€

MINIBAM NUAGE ARIANA 
by MELLIPOU
Boîte à musique

6,90€€
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CARTE CADEAU 4MURS

Offrez le choix !
Notre carte cadeau ou e-carte cadeau est valable 

5 ans en magasin ou sur notre site web.

DIY*
Réaliser 
une couronne 
de l’Avent
subtilement garnie de lumière 
et de fleurs séchées. Accrochez-
la au mur, sur une porte ou 
disposez-la au centre de votre 
table. La fête peut commencer. 
Joyeux Noël !

*création à réaliser soi-même

ÉTAPE 1
Rassemblez l’ensemble du 
matériel

ÉTAPE 3
Faites plusieurs tours de la 
couronne avec la guirlande 
LED.

ÉTAPE 2
Découpez vos branches de 
sapin et fixez-les sur le 
contour de la couronne à l’aide 
de la colle.

ÉTAPE 4
Disposez et collez vos fleurs 
séchées de façon aléatoire sur 
votre couronne. 
C’est terminé !

Difficulté / facile
Temps / 1 heure
Coût / économique

Matériel :

- une couronne (réf. 
576419)

- quelques 
branchages de sapin 

- une guirlande LED

- des fleurs séchées

- une paire de 
ciseaux

- un pistolet à colle 
(ou de la colle liquide 
extra forte) 
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LIFESTYLE & HIGH TECH

1

2

4

5

6

3

1. JASPER LOTUS by UCON ACROBATICS
Sac à dos imperméable, coloris vert réf. 
654204, coloris moutarde réf. 654198 89,99€ 
| 2. LES 100 CHOSES Poster à gratter, 74 x 
39 cm, réf. 249405 5,99€ | 3. MORPION Jeu 
coloris noir ou blanc, 15 x 15 x 5 cm, réf. 748990 
29,90€ l’unité | 4. CACAHUÈTES AU CARAMEL 

SALÉ ET CHOCOLAT by MANDY’S Confiserie 
bio 165g, sans huile de palme, réf. 560145 
4,49€ | 5. SUPER NUTTY by nüMORNING 
Granola bio fait en France 300g, réf. 220504 
6,95€ | 6. ORIGINAL CHAÏ by nüMORNING Thé 
bio fait en France 100g, réf. 220689 7,90€

nüMORNING

LIFESTYLE & HIGH TECH

Notre sélection lifestyle et high tech va vous simplifier la vie.
Notre objectif : apporter une solution à chacun de vos besoins. 

JASPER LOTUS 
by UCON ACROBATICS
Sac à dos

ORIGINAL CHAÏ 
by nüMORNING
Thé

CACAHUÈTES AU 
CARAMEL SALÉ 
ET CHOCOLAT 
by MANDY’S
Confiserie

LES 100 CHOSES
Poster

Ré-enchanter vos matins, c’est 
l’ambition de cette marque 100% 
française de granolas et autres 
produits bio pour le petit déjeuner. 
Découvrez notre sélection de 
granolas gourmands et morning latte* 
fabriqués artisanalement à Lyon.

*boisson au lait du matin

89,99€€

7,90€€

4,49€€

5,99€€



28 29Design audacieux

MOBILIER

ADIGE 
Bureau23

LIFESTYLE & HIGH TECH

7. UB+ EUPHO E3 Enceinte bluetooth sur trépied, 
autonomie 20h, coloris blanc diamètre 35,7 cm, réf. 
162141 249,99€ dont éco-participation de 0,10€ | 
8. ORBIT KEYS Porte-clés connecté avec application 
permettant de localiser téléphone et clés, coloris 
dark storm réf. 005214, coloris rose gold réf. 004286, 
29,90€ | 9. LIBERATE AIR X HOUSE OF MARLEY 
Écouteurs sans fil en bambou, silicone et tissu recyclé, 
coloris bois/noir, réf. 10037 149,00€ dont éco-parti-
cipation de 0,05€ | 10. STIR IT UP BT X HOUSE OF 
MARLEY Platine vinyle compatible bluetooth en ma-
tériaux recyclés, coloris bois naturel, 50 x 20 cm réf. 
10167 199,00€ dont éco-participation de 0,05€ | 
11. THE PAC Chargeur lumineux, coloris bleu, réf. 
001007, coloris rouge, réf.002004 34,90€ | 
12. EARBOX SIGNATURE SANS FIL RUBBER M8 
Écouteurs, coloris blanc, réf. 168331 31,50€ dont 
éco-participation de 0,02€

La forme sphérique de cette enceinte permet 
d’encapsuler le meilleur de la technologie 
audio et d’offrir un rendu inégalable. Légère 
comme une bulle, elle se transporte d’une 
pièce à l’autre pour libérer votre musique.

UB+ EUPHO E3
Enceinte

LIBERATE AIR X HOUSE 
OF MARLEY
Écouteurs 

ORBIT KEYS
Porte-clés

STIR IT UP BT X HOUSE 
OF MARLEY
Platine

8

9

7
10

11

249,99€€

EARBOX SIGNATURE SANS FIL 
RUBBER M8
Écouteurs 

12

31,50VV

199,00€€

149,00€€

29,90€€
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1. CELOSIE by amadeus Photophore, coloris or, 
diamètre 22 cm, réf. 147766 9,50€ | 
2. NATURAL WILD Set de 6 tasses et 
soucoupes en céramique, réf. 210269 24,90€ | 
3. PLUMIA Boîte de rangement en verre, 13 x 

13 x 6 cm, réf. 273448 13,90€ | 4. AFROCHIC 
Trousse de toilette en velours, 3 coloris 
disponibles 14 x 20 x 8 cm réf. 176003 4,90€ 
l’unité | 5. BOUQUET BLANC by AMADEUS 
Savon 100g, réf. 147927 4,90€

DÉCO & BEAUX OBJETS

1

2

3

5

Allumer une bougie, se préparer une 
bonne tasse de café ou s’attarder 
quelques instants dans la salle de 
bain pour se chouchouter… Voici une 
sélection de beaux objets pour ralentir 
et se recentrer sur soi-même.

Prenez soin de vous

4 AFROCHIC 
Trousse de toilette

4,90€€

DÉCO ET BEAUX OBJETS

Les petites touches qui mettent votre style en valeur et font de votre intérieur 
un espace à votre image. Faites-vous plaisir !

CELOSIE 
by AMADEUS
Photophore

NATURAL WILD
Tasses

9,50€€

24,90€€
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ADEN
Horloge10

DÉCO & BEAUX OBJETS

6. NOTEBOOK PASTELL by I LIKE PAPER Carnet de note 
A6 en Tyvek® (papier recyclable produit à partir de 
plastique, indéchirable et étanche), réf. 300075 14,95€ | 
7. SCHOOLBOOK LINED PASTELL by I LIKE PAPER Carnet 
de note A5 en Tyvek®, réf. 351787 7,95€ | 8. LINGOT by KIK-
KERLAND Tirelire, 8 x 18 x 5 cm réf. 048263 10,00€ | 
9. SOLAR RADIOMETER by KIKKERLAND Radiomètre 
solaire en verre, 8,3 x 8,3 x 10,8 cm réf. 083561 40,00€ |
 10. JOHNNY Figurine moto, 3 coloris disponibles 7,5 x 19,5 
x 13 cm, réf. 176112 12,90€ l’unité | 11. H2O by BALVI Bou-
teille en verre borosilicate 1,2L, réf. 24620 24,90€ |
 12. CLIMA by 24 BOTTLES Thermos 500 ml en inox, coloris 
noir iridescent réf. 921599, coloris acier réf. 921278, coloris 
rose gold réf. 921605 38,90€ | 13. TRAVEL by 24 BOTTLES 
Gobelet isotherme 350 ml en inox avec couvercle Sip & Go 
100% étanche, coloris deep blue réf. 925467, coloris rose 
gold réf. 925559, coloris skyglow réf. 925610, coloris steel 
925368 28,90€

LINGOT
by KIKKERLAND
Tirelire

CLIMA
by 24 BOTTLES
Thermos

Travailler avec style

H20 by BALVI
Bouteille

NOTEBOOK PASTELL 
by I LIKE PAPER
Carnet de note

JOHNNY
Figurine

TRAVEL
by 24 BOTTLES
Gobelet

7

86

9

11
13

10

12

Que ce soit à la maison ou au bureau, aménager 
un espace pour travailler, créer, fabriquer ou 

jouer, c’est une question de style. Entourez-vous 
d’objets qui vous animent, utiles ou inspirants, 

et vos idées font fuser.

24,90€€

10,00€€

38,90€€

14,95€€

12,90€€

28,90€€
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LUMINAIRE

LUMINAIRE

Quelles que soient vos envies, vous trouverez ce qui vous convient
parmi notre collection de luminaires. Découvrez-la vite ! 

ELISE
Suspension en métal

INÈS
Suspension en métal 
et papier tressé

GOOSY SOFT
Suspension en coton et plumes

1

2

3

5 6

1. INÈS Suspension en métal et papier tressé 
diamètre 40 cm, réf. 33561 34,90€ dont 
éco-participation de 0,02€ | 2. GOOSY SOFT 
Suspension en coton et plumes diamètre 50 
cm, réf. 712707 59,95€ dont éco-participation 
de 0,20€ | 3. ELISE Suspension métal filaire 
noir diamètre 27 cm, réf. 32592 28,90€ dont 
éco-participation de 0,02€ | 4. DUO FOREST 

TIME Suspension coloris noyer, diamètre 38 
cm, réf. 49425 54,99€ dont éco-participation 
de 0,10€ | 5. BASKETT Suspension en bois et 
métal largeur 107 cm, réf. 450531 109,95€ dont 
éco-participation de 0,20€ | 6. GLOBUS Lampe 
à poser en verre et métal coloris or, hauteur 34 
cm, réf. 032678 42,99€ dont éco-participation 
de 0,25€

28,90€€

59,95€€

BASKETT
Suspension en bois et métal

34,90€€

109,95€€

DUO FOREST TIME
Suspension coloris noyer

4

54,99€€
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3

49,90€€

36

LUMINAIRE

8

9

10

11

12

13

REVOLUTION
Suspension en bois composite 
teinté 

Métal filaire

JUNGLE LEAF
Suspension

VISBY
Suspension en métal

7

Contorsionniste, le métal se plie à la tendance 
minimaliste des structures en lignes filaires. 
Galbées, pointues ou rectilignes, les silhouettes 
des suspensions filiformes créent des vibrations 
d’ombre et de lumière.

59,90€€

59,90€€

26,90€€
7. TORONTO Suspension en corde et métal, diamètre 
10,5 cm, réf. 344879 39,90€ dont éco-participation de 
0,20€ | 8. JUNGLE LEAF Suspension en coton impri-
mé noir & blanc et raphia diamètre 38cm, réf. 50463 
59,90€ dont éco-participation de 0,10€ | 
9. RABANE Lampe à poser en raphia et métal, hauteur 
31,2 cm, réf. 49777 36,90€ dont éco-participation de 
0,10€ | 10. REVOLUTION Suspension en bois compo-
site teinté coloris gris anthracite, diamètre 43,5 cm, 
réf. 44703 49,90€ dont éco-participation de 0,10€ | 
11. BLAST Suspension en métal  noir diamètre 32 cm, 
réf. 307903 38,99€ dont éco-participation de 0,20€ | 
12. VISBY Suspension en métal cuivré diamètre 40cm, 
réf. 204220 59,90€ dont éco-participation de 0,20€ 
13. WILLIAM Suspension en métal noir diamètre 20 
cm, réf. 456983 26,90€ dont éco-participation de 
0,20€

RABANE
Lampe à poser en 
raphia et métal

BLAST
Suspension en 
métal noir

WILLIAM
Suspension en métal noir

36,90€ € 

38,99€ € 
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MOBILIER

MOBILIER

Transformez votre chez-vous en un endroit unique et qui vous ressemble 
grâce à notre sélection de mobilier. 

LIVEA
Fauteuil

JANICE
Tapis

FRESH
Tabouret

DARWIN
Fauteuil en rotin1

2

3
4

179,00€€
29,99€€

115,00€€

99,99€€

1. DARWIN Fauteuil en rotin indoor/outdoor 
112 x 106 x 81 cm, réf. 706947 99,99€ dont 
éco-participation de 2,05€ | 2. FRESH Tabou-
ret en métal et rotin noir 43 x 47 x 100 cm, 
réf. 872851 (existe aussi en rotin naturel réf. 

872875) 115€ dont éco-participation de 0,83€ 
| 3. JANICE Tapis en jute diamètre 118 cm, réf. 
692850 29,99€  | 4. LIVEA Fauteuil en métal 
et rotin coloris naturel 84 x 70 x 85 cm, réf. 
872752 179€ dont éco-participation de 0,59€
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IRIBE
Voilage11

179,00€ € 

79,90€ € 

MOBILIER

5. NELSON Tapis coloris gris 160 x 230cm, réf. 
018404 249,95€ | 6. EMMY Console en bois et métal 
100 x 35 x 80,5 cm, réf. 183372 89,90€ dont 
éco-participation de 1,15€ | 7. ALLEN Table de salle 
à manger, plateau en teck recyclé et piètement en 
métal 150 x 80 x 76 cm, réf. 878648 299,00€ dont 
éco-participation de 2,80€ | 8. JERRY Tapis 100% 
polyester 150 x 200 cm réf. 589028 79,90€ | 9. MILEY 
Tabouret en acacia et métal 37 x 29 x 71 cm, réf. 
036224 89,90€ dont éco-participation de 0,80€ | 
10. JUDITH Table basse en fer et manguier diamètre 
56 cm x 51 cm, réf. 812995 179€ dont éco-participa-
tion de 0,94€ | 11. EMILE Fauteuil en chêne vernis, 
métal et textile enduit  noir, 42 x 69,5 x 79 cm, réf. 
889354 209,00€ dont éco-participation de 3,00€ | 
12. ANDREA Tapis 100% polyester 120 x 170 cm réf. 
529031 69,90€, 160 x 230 réf. 529048 109,90€ 

ALLEN
Table de salle à manger

7

8

5 6

9

10

11

12

Rétro industriel
D’esprit vintage, notre fauteuil Émile donnera du cachet à 
votre séjour. On aime l’association du textile enduit et du 
métal, qui souligne son style rétro et industriel. Esthétique, 
il n’en reste pas moins très confortable grâce à son assise 
moelleuse et ses larges accoudoirs.

ANDREA
Tapis

MILEY
Tabouret

EMILE
Fauteuil

JUDITH
Table basse

JERRY
Tapis

299,00€€

69,90€€

89,90€€

209,00€€
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TEHA
Chaise13

39,90€€

BERYL
Fauteuil

Notre chaise TEHA, aussi intemporelle qu’élégante, assure un 
look monochrome aux courbes enveloppantes. Un design tout en 
douceur fait pour durer ! Avec son style 60’s emprunté au design 
scandinave, elle mêle influence rétro et innovation. Disponible en 

rose, vert ou noir, elle s’adapte à tous les styles d’intérieur.

Impertinente Teha

MOBILIER

14

DYWAN
Tapis

NEWTON
Fauteuil

CASSIA
Tabouret

15

16

17

13. TEHA Chaise avec assise polypropylène et 
piètement métal 48,5 x 49 x 88 cm coloris noir 
réf. 001542, coloris rose poudré réf. 001528, 
coloris vert clair réf. 001535 39,90€ dont 
éco-participation de 0,40€ | 14. BERYL Fauteuil 
en textile gris et piètement en hévéa massif 110 x 
90 x 76 cm, réf. 100440 429€ dont 
éco-participation de 6,50€ | 15. DYWAN Tapis 
120 x 170 cm, réf. 544263 39,90€ | 16. NEWTON 
Fauteuil avec assise polypropylène et piètement 
métal 57,5 x 63 x 86,5 cm coloris kaki réf. 
003348, coloris noir réf. 002037, coloris blanc 
réf. 002020 54,90€ dont éco-participation 
0,59€ | 17. CASSIA Tabouret gris anthracite  
47 x 47,5 x 101 cm, réf. 002006 69,90€ dont 
éco-participation 2,05€ 

429,00€€

39,90€€

54,90€€

69,90€€
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MOBILIER

1. NATHANAEL Fanion coloris déclinaison de bleu 
nuit largeur 210 cm, réf. 234707 12,99€ | 
2. NATHANAEL Pêle-mêle 51x37 cm, réf. 174436 
12,95€ | 3. NATHANAEL Décoration de porte 
coloris bleu & beige, réf. 925753 4,99€ | 

Courbes mélodieuses
Craquez pour nos chaises MÉLODIE 
de style médaillon Louis XVI. Elles 
apporteront une véritable touche de 
charme à votre salle à manger, bureau 
ou dans votre chambre. La chaise 
médaillon reste intemporelle et dans 
l’air du temps grâce à ses lignes sobres 
et son design raffiné. Une touche de 
caractère pour votre intérieur.

18

19

20

18. MONA Tapis rose clair 120 x 170 cm, réf. 780687 
79,90€ | 19. BISTROT Chaise 46 x 42 x 84 cm, 
assise en agathis et structure en orme, coloris bois 
réf. 802728, coloris blanc réf. 802759 89,00€ dont 
éco-participation de 0,59€ | 20. ALPHONSE Fauteuil 
crapaud en lin et coton blanc cassé, 61 x 61 x 71 cm, 
réf. 003218 149,90€ dont éco-participation de 2,05€ 
21. MÉLODIE Chaise 48 x 46 x 96 cm, velours marron 
glacé réf. 003195 109,90€ dont 
éco-participation de 1,45€ | 22. MÉLODIE Chaise 48 x 
46 x 96 cm, coton/lin blanc cassé réf. 003171 104,90€ 
dont éco-participation de 1,45€ | 23. MÉLODIE Chaise 
48 x 46 x 96 cm, dossier en cannage et coton/lin 
blanc cassé réf. 003188 119,90€ dont éco-participation 
de 1,45€ | 24. JOSEPH Console coloris blanc cérusé 
80 x 30 x 78 cm, réf. 216063 59,90€ 

BISTROT
Chaise

ALPHONSE
Fauteuil crapaud

JOSEPH
Console24

59,90€€

89,00€€

21 MÉLODIE
Chaise velours
marron glacé

109,90€€

22 MÉLODIE
Chaise coton/lin 
blanc cassé

104,90€€

23 MÉLODIE
Chaise cannage 
et coton/lin blanc cassé
119,90€€

149,90€€



DÉCORATION MURALE

Page ci-contre PRINCESSES Tableaux 40 x 
50 cm, Made in France, collaboration avec 
le designer Alex, READY for tea time (Alice) 
réf. 941395, PETER I want to fly with you 
(Clochette) réf. 941401, DO YOU want to eat my 
apple? (Blanche Neige) réf. 941418 34,95€ l’uni-
té | 1. STREET ART Tableau en verre multicolore 
70 x 100 cm, Made in Europe, création 4MURS 

réf. 508767 69,95€ | 2. DARK SKULL Toile 
imprimée noire 70 x 100 cm, Made in Europe, 
réf. 510241 39,99€ | 3. SANGHA Tableau en 
verre multicolore 50 x 70 cm, Made in Europe, 
réf. 148621 45,00€ | 4. UNDER THE SKIN Image 
sous verre coloris noir et brun 50 x 70 cm, 
Made in France, collaboration avec le designer 
Alex, réf. 941425 76,95€ 

DÉCORATION MURALE

Parce que vos murs ne se résument pas à une couleur, apportez votre
touche et donnez du relief à vos ambiances. 

1

3

2

4
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24,95€€

DÉCORATION MURALE

5 76

8

9

10

11

12

UNDERGROUND
Tableau en verre

À la recherche de patères pratiques, mais également originales ? 
Imaginées par le designer Alan Wisniewski, les patères Buddy 
séduisent par leur style moderne empli de légèreté. Une 
décoration astucieuse pour embellir n’importe quelle pièce de la 
maison.

De l’originalité pour 
embellir les murs.

5. NASTY Tableau en verre noir & blanc 70 x 100 cm, 
Made in Europe, réf. 001657 69,95€ | 6. CIGARETTE  
Tableau en verre noir & blanc 50 x 70 cm, Made in 
Europe, réf. 521292 47,50€ | 7. YELLOW TRAIN Tableau 
en verre noir & jaune 70 x 100 cm, Made in Europe, réf. 
521278 69,95€ | 8. UNDERGROUND Tableau en verre 
noir & blanc 100 x 70 cm, Made in Europe, réf. 521285 
69,95€ | 9. REAL KING Etagère skate en bois et acier 69 
x 20,5 cm, Design 4murs, réf. 208792 24,95€ 
10. NBA MINIBOARD GOLDEN STATE WARRIORS 
Panier de basket coloris bleu et jaune 24 x 29 cm et 
mini ballon avec logos originaux des équipes NBA, 
réf. 623083 23,00€ | 11. NBA MINIBOARD NY KNICKS 
Panier de basket coloris orange et bleu 24 x 29 cm 
et mini ballon avec logos originaux des équipes NBA, 
réf. 623052 23,00€ | 12. BUDDY Lot de 3 patères 8 x 
8 x 16,5 cm coloris noir réf. 408769, coloris blanc réf. 
431286, coloris gris réf. 300315 19,95€ 

REAL KING
Étagère

BUDDY
Patères

69,95€€

19,95€€
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PEINTURE & PAPIER PEINT

239,90€€

1

3

ABSOLU GRAPHITE
Peinture

PEINTURE & PAPIER PEINT

Jouez avec les motifs et les matières pour faire de votre intérieur
un endroit rien qu’à vous. 

L’ambiance cosmique de notre 
papier peint intissé SKYLAB 
vous invite à (re)découvrir votre 
intérieur. 
Tel un ciel étoilé de pleine lune, le 
contraste noir et blanc diffus de 
ses motifs invite à la détente du 
corps et de l’esprit. Le réalisme des 
textures rocheuses de cet intissé 
saura parfaitement s’intégrer dans 
une tendance casual.

Envie d’évasion ? 

1. ABSOLU GRAPHITE Peinture acrylique 
multi-supports finition mate, Made in France, 
réf. 477025 39,90€ le pot de 2,5L, réf. 477005 
14,90€ le pot de 0,5L | 2. ABSOLU GAZOLINE 
Peinture acrylique multi-supports finition mate, 

Made in France, réf. 488725 39,90€ le pot de 
2,5L, réf. 488705 14,90€ le pot de 0,5L | 
3. SKYLAB Papier peint intissé coloris noir, 
rouleau de 53 cm x 10 m, réf. 375441 13,95€ le 
rouleau

ABSOLU GAZOLINE
Peinture

SKYLAB
Papier peint intissé

39,90€€

13,95€€
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PEINTURE & PAPIER PEINT

4

6

7
Laissez-vous séduire par cette ambiance qui traite les matières 
et tonalités du club anglais dans un esprit contemporain.  
Ornez vos murs de motifs géométriques raffinés. À la fois chics, 
et sobres, ces modèles donneront instantanément du caractère 
à votre pièce.  

Chic décontracté

8 9

10

4. GATSBY Papier peint intissé, coloris bleu marine, 
rouleau de 53 cm x 10 m, réf. 367102 16,95€ le 
rouleau | 5. JAMES Papier peint intissé coloris 
brun, rouleau de 53 cm x 10 m, Made in France, réf. 
575718 16,95€ le rouleau | 6. EXPRESSION BLEU 
MINUIT Peinture acrylique multi-supports finition 
satin velouté, Made in France, réf. 121425 54,90€ le 
pot de 2,5L, réf. 121405 18,90€ le pot de 0,5L | 
7. ZENITH Papier peint intissé coloris or, rouleau de 
53 cm x 10 m, réf. 101063 18,95€ le rouleau |  
8. COLOMBO Papier peint intissé coloris bois 
miel, rouleau de 52 cm x 10 m, réf. 111932 16,95€ le 
rouleau | 9. LAWRENCE Papier peint intissé coloris 
bleu stone, rouleau de 53 cm x 10 m, réf. 1055 
16,95€ le rouleau | 10. BLAKE Décor mural impres-
sion numérique coloris chêne 159 m x 280 cm, réf. 
462338 37,95€

GATSBY
Papier peint intissé

EXPRESSION BLEU NUIT
Peinture

ZENITH
Papier peint intissé

COLOMBO
Papier peint intissé

16,95€€

54,90€€

18,95€€

16,95€€

5
JAMES
Papier peint intissé

16,95€€
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11 12 13

15 FLAVIGNY
Papier peint intissé

SAPHYR EAU DE ROSE
Peinture

PEINTURE & PAPIER PEINT

16
11. FAENZA Papier peint intissé coloris 
gris perle, rouleau de 53 cm x 10 m, réf. 
374981 16,95€ le rouleau | 
12. PALMERA Papier peint intissé colo-
ris lie de vin, rouleau de 53 cm x 10 m, 
réf. 93310 15,95€ le rouleau | 
13. PRECIOUS Papier peint intissé 
coloris doré, rouleau de 53 cm x 10 m, 
réf. 906903 28,95€ le rouleau |
14. LAWRENCE Papier peint intissé co-
loris rose, rouleau de 53 cm x 10 m, réf. 
1054 16,95€ le rouleau | 15. FLAVIGNY 
Papier peint intissé, coloris lin, rouleau 
de 53 cm x 10 m, réf. 83001 14,95€ le 
rouleau | 16. SAPHYR EAU DE ROSE 
Peinture alkyde multi-supports finition 
satin, Made in France, réf. 359325 
39,90€ le pot de 2,5L, réf. 359305 
14,90€ le pot de 0,5L 

14,95€€

Le réalisme de l’imitation marbre du papier peint intissé FAENZA lui 
confère un côté «brut» naturel tout en gardant une ligne d’élégance grâce 

à ses touches dorées.

Effets de matière

14

39,90€€
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RIDEAU & TEXTILE

1. FIGUEIRAS Rideau occultant coloris noir 140 
x 260 cm, réf. 084780 27,95€ | 2. GATSBEY 
Coussin en velours gris 45 x 45 cm, réf. 458920 
14,95€ dont éco-participation de 0,06€ | 
3. FYN Coussin en velours bleu nuit 45 x 45 
cm, réf. 609481 14,95€ dont éco-participation 
de 0,06€ | 4. JOAO Coussin aspect cuir camel 

45 x 45 cm, réf. 040479, 12,95€ dont  
éco-participation de 0,06€ | 5. JOAO Coussin 
aspect cuir marron 50 x 30 cm, réf. 040493, 
11,95€ dont éco-participation de 0,06€ | 
6. GIULIANO Rideau jacquard bleu nuit motif 
chevron lurex or, 140 x 260 cm, réf. 125812 
33,95€ 

FYN
Coussin

GATSBEY
Coussin

JOAO
Coussin

14,95€€

14,95€€

11,95€€

RIDEAU & TEXTILE

Jouez avec les motifs et les matières pour faire de votre intérieur
un endroit rien qu’à vous. 

1

3

5

2

4

6
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RIDEAU & TEXTILE

Le velours dans tous ses états
Le velours envahit nos intérieurs et se hisse au rang des tendances 
incontournables de la saison. Chic et doux, il donne une allure folle à notre 
intérieur. On l’aime pour son côté chaleureux et son style élégant qui en font 
une matière parfaite pour accueillir l’hiver. Matière noble par excellence, elle 
se marie aussi avec le lin ou la soie et se pare des plus beaux coloris. 

12

7. CELIA Coussin motif pied de poule 40 x 30 cm, 
réf. 347712, Made in France, 14,95€ dont éco-parti-
cipation de 0,06€ | 8. BRUNE Coussin recto velours 
verso coton 45 x 45 cm, coloris bleu céleste réf. 
344964, coloris vieux rose réf. 344957, Made in 
France, 15,95€ dont éco-participation de 0,06€ | 
9. ANOKIA Parure de lit en gaze de coton coloris 
ocre, 240 x 260 cm et 2 taies d’oreiller 63 x 63 
cm réf. 658068 69,90€, 240 x 220 cm et 2 taies 
d’oreiller 63 x 63 cm réf. 658051 59,90€ | 10. PEARL 
Voilage impression métallisée cuivrée 140 x 240 
cm, réf. 134045 16,95€ | 11. MEIM Coussin en velours 
de coton 50 x 30 cm, coloris jaune moutarde réf. 
618711, coloris terracotta réf. 627508 24,95€ dont 
éco-participation de 0,06€ | 12. ILLY Coussin en ve-
lours bleu nuit 45 x 45 cm, réf. 619671 19,95€ dont 
éco-participation de 0,06€ | 13. NEGRESCO Rideau 
en velours ocre 140 x 260 cm, réf. 125928 29,95€

8

9

10

7

ILLY
Coussin

19,95€€

13

ANOKIA
Parure de lit

PEARL
Voilage

CELIA
Coussin

59,90€€

16,95€€

14,95€€

11



60 61Retrouvez ici notre collection de coussins créée, tissée, 
imprimée et confectionnée en France. 

On les aime originaux, colorés et plein de motifs pour 
égayer l’atmosphère du salon. Ces coussins sont à parsemer 

sur vos canapés sans hésitation !

Des coussins made in France

RIDEAU & TEXTILE

14. MANN Rideau 100% occultant coloris noir 
140 x 260 cm, réf. 251375 35,95€ | 15. BICS 
Coussin en coton biologique multicolore 40 x 
40 cm, Made in France, réf. 347736 16,95€ dont 
éco participation de 0,06€ | 16. NET Coussin 
coloris bleu électrique 40 x 40 cm, Made in 
France, réf. 347682 16,95€ dont 
éco-participation de 0,06€ | 17. ASTI Rideau 
jacquard bleu nuit 140 x 260 cm, réf. 125720 
43,95€ | 18. LOZI Parure de lit en toile de coton 
gris perle, 140 x 200 cm avec 1 taie 65 x 65 cm 
réf. 648951 34,95€, 220 x 240 cm avec 2 taies 
65 x 65 cm réf. 649875 39,95€, 240 x 260 cm 
avec 2 taies 65 x 65 cm réf. 649868 44,95€  | 
19. PONE Coussin coloris orange corail 40 x 40 
cm réf. 345558 14,95 dont éco-participation de 
0,06€ | 20. BLOCK Coussin jacquard déhous-
sable 44 x 30 cm, Made in France, réf. 347743 
18,95€ dont éco-participation de 0,06€ | 
21. AYLA Coussin en coton biologique, 40 x 33 
cm, Made in France, réf. 347729 15,95€ dont 
éco-participation 0,06€ | 22. CANTALICE Ri-
deau jacquard rosé motif mini triangles fil doré, 
140 x 260 cm, réf. 125768 37,95€ 

14

15

17

16
19

20

21

22

AYLA
Coussin

15,95€€

ASTI
Rideau

BICS
Coussin

NET
Coussin

BLOCK
Coussin

CANTALICE
Rideau

43,95€€

16,95€€

16,95€€

18,95€€

37,95€€

LOZI
Parure de lit18

39,95VV



Gerflor Virtuo 55 Clic est une collection de lames vinyles clipsables fabriquées en France. 
Ces lames PVC sont dotées d’une couche d’usure durable et ultra-protectrice. 
Elles présentent une bonne résistance à l’eau et sont simples de pose. Le système de 
clipsage est un vrai jeu d’enfant ! Un maillet en caoutchouc et des gants suffiront, de quoi 
ravir tous les adeptes du Do It Yourself*.  

*à faire soi-même

Des décors multiples 
aux finitions parfaites

SOL

Si vous êtes à la recherche d’un revêtement ultra-tendance, jetez un œil 
sur notre sélection de sols en vinyle.

SOL

1 32

54

7 8 9

6

1. SUNNY LIGHT Lame vinyle 21,4 x 123,9 x 0,55 
cm, réf. 436727 68,63€ le carton de 7 lames 
soit 36,90€ / m² | 2. DAINTREE BROWN Lame 
vinyle 24,2 x 146,1 x 0,55 cm, réf. 438066 78,23€ 
le carton de 6 lames soit 36,90€ / m² | 
3. MIKADO Lame vinyle 21,4 x 123,9 x 0,55 cm, 
réf. 436703 68,63€ le carton de 7 lames soit 
36,90€ / m² | 4. EMPIRE PEARL Lame vinyle 
24,2 x 146,1 x 0,55 cm, réf. 438110 78,23€ le 
carton de 6 lames soit 36,90€ / m² | 
5. LORCA BLUE Dalle vinyle 39,1 x 72,9 x 0,55 

cm, réf. 436581 68,23€ le carton de 6 dalles soit 
39,90€ / m² | 6. SUNNY WHITE Lame vinyle 21,4 
x 123,9 x 0,55 cm, réf. 436758 68,63€ le carton 
de 7 lames soit 36,90€ / m² | 7. CREPATO 
CLEAR Lame vinyle 21,4 x 123,9 x 0,55 cm, réf. 
428203 68,63€ le carton de 7 lames soit 36,90€ 
/ m² | 8. ARCO Lame vinyle 21,4 x 123,9 x 0,55 
cm,réf. 436628 68,63€ le carton de 7 lames soit 
36,90€ / m² | 9. PUB DARK Lame vinyle 24,2 x 
146,1 x 0,55 cm, réf. 438127 78,23€ le carton de 6 
lames soit 36,90€ / m²

100% RECYC
LA

B
LE . 100% RECYCLABLE 

. 1
0

0
%

 R
EC

YC

LABLE .



64 65

BOYS NIGHT OUT

Palette assumée de tons forts, 
fauteuils en cuir ou en velours, 
horloges imposantes… Les 
ingrédients ne manquent pas 
pour créer l’atmosphère à la fois 
confidentielle et élégante du 
club anglais. Avec son ambiance 
feutrée, l’esprit fumoir reste 
un intemporel, image du chic 
masculin par excellence. Un chic 
éternel qui, bien longtemps après 
avoir passé la Manche, traverse le 
temps sans encombres.

INSPIREZ-VOUS, 
TESTEZ VOS IDÉES, 

PARTAGEZ...

ET RECOMMENCEZ !

Boys night out*
Intimiste, feutrée et confortable, 
notre ambiance Boys Night Out se 
veut résolument masculine.

*Soirée entre copains

2

1

6

4

1. LAWRENCE Papier peint intissé coloris bleu 
stone, rouleau de 53 cm x 10 m, réf. 1055 16,95€ 
le rouleau | 2. EXPRESSION TERRE D’OMBRE
Peinture acrylique multi-supports finition satin 
velouté, Made in France, réf. 169325 54,90€ le 
pot de 2,5L, réf. 169305 18,90€ le pot de 0,5L | 
3. GLOBUS Suspension en verre et métal doré 
diamètre 48 cm, réf. 32681 93,90€ dont 
éco-participation de 0,50€ | 4. BLAKE Décor 
mural impression numérique coloris bleu 

pétrole 159 m x 280 cm, réf. 462338 37,95€ | 
5. AZAD Tabouret avec structure courbée en 
contreplaqué de peuplier, assise rembourrée et 
piètement en métal 52,5 x 51 x 97/118 cm, hauteur 
d’assise réglable 61/82 cm, réf. 182788 119,90€ 
dont éco-participation de 2,05€ | 6. HAYDEN 
Photophore LED en verre laqué diamètre 12 cm, 
2 versions disponibles, réf. 565036 16,99€ l’unité 
dont éco-participation de 0,20€

3

5

www.4murs.com/adel

RETROUVEZ NOTRE OUTIL DE 

DÉCORATION 3D SUR
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NOUS CONTACTER

besoin d’un renseignement ?

Service client

Nous sommes à votre écoute tous les jours pour vous 
répondre sur 4MURS.COM et dans tous nos magasins 4MURS

Carte cadeau

Pour faire plaisir ou vous faire plaisir, profitez de nos cartes cadeaux 
disponibles sur 4MURS.COM et dans tous nos magasins 4MURS

Nous vous présentons une sélection de produits dont la disponibilité immédiate 
en magasin et sur 4murs.com peut varier.

La société 4MURS, SA au capital social de 1.570.500€, établie au 74 rue Costes et Bellonte, 57155 Marly, France 
(03 87 63 28 13), inscrite au Registre des commerces et sociétés de Metz sous le numéro 775 618 945. Photos non 

contractuelles. Sauf erreurs typographiques. Articles dans la limite des stocks disponibles. 
Prix valables jusqu’au 31/12/2020. Ne pas jeter sur la voie publique. 

120 MAGASINS EN FRANCE ET EN BELGIQUE
et près de chez vous

CLICK AND COLLECT
retrait gratuit 2h

retrait
gratuit
2H

ACCOMPAGNEMENT
dans votre projet déco 

RETOURS JUSQU’À
60 jours



4MURS Le Havre – 
Montivilliers
ZAC d’Epaville

4MURS Plaisir - Les Clayes-
sous-Bois 
Alpha Park

4MURS Orléans - Saran 
110, rue des Frères Lumière

4MURS Saint Etienne - L’Étrat 
carrefour de Ratarieux

4MURS Brest - Guipavas 
105 rue Pierre Jakez Hélias

4MURS Épinal 
ZAC des Terres Saint-Jean

4MURS Tours - Chambray-
lès-Tours 
159 Grand Sud Avenue

4MURS Saint-Dié-des-Vosges 
ZAC d’Hellieule

4MURS Charleville-Mézières 
7 rue Paulin Richier

4MURS Vesoul 
28 Rue du petit Montmarin

4MURS Tourcoing - Roncq 
1 Route de Roncq

4MURS Champniers 
Zone commerciale «les 
montagnes»

4MURS Noyelles-Godault 
Centre Commercial «Auchan»

4MURS Cherbourg 
7 ZAC Claude Chappée

4MURS Dijon - Quétigny 
ZA du Grand Marché

4MURS Saint Dizier 
Avenue du Chêne Saint-
Amand

4MURS Kingersheim 
Zone du Kaligone

4MURS Saint Quentin - Fayet 
forum «Picardie»

4MURS Salaise-sur-Sanne 
ZI Green 7

4MURS Arras 
Zone Commerciale 
Promenade d’Artois

4MURS Strasbourg - 
Haguenau 
6 rue du Kestlerhof 

4MURS Abbeville 
Parc d’activités commerciales 

4MURS Lyon - Saint-Priest 
ZI Mi Plaine

4MURS Lille - Leers 
34 avenue de l’Europe

4MURS Caen - Mondeville 
Retail park Mondevillage

4MURS Colmar - Houssen 
Zone Economique

4MURS St-Doulchard 
ZA les Clos Blancs

4MURS Thionville - Terville 
rue du Forgeron

4MURS Rouen - Barentin 
Zone Commerciale «Le 
Mesnil-Roux»

4MURS Lens - Vendin-le-Vieil 
Centre Commercial Lens 2

4MURS Saint-Omer - Arques 
Parc Commercial Les Rives 
de l’Aa

4MURS Poitiers - 
Chasseneuil-du-Poitou 
1 Allée du Haut Poitou

4MURS Bruay 
Rue Eric Tabarly

4MURS Troyes - Saint-Parres-
aux-Tertres 
Parc Commercial Begreen

4MURS Montigny-lès-
Cormeilles 
60 rue Jacques Verniol

4MURS Buchelay 
Centre Commercial Mon Beau 
Buchelay

4MURS Grenoble - Échirolles 
ZI Comboire

4MURS Auxerre 
ZAC des Clairions

4MURS Le Mans 
ZAC de l’Ardoise

4MURS Quimper 
ZA de Gourvilly

nos magasins


